

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

面包大货相撞,一司机身亡

事发莱山区观海路与学院西路路口附近,事故原因正在调查

本报热线6610123消息(记者 王永军) 21日早晨5点10分左右,在观海路与学院西路路口附近,一辆满载板材的大货车和一辆面包车发生碰撞。面包车被撞得面目全非,司机当场死亡。

21日早晨5点45分左右,记者来到了事发现场,只见一辆面包车停放在观海路南向车道上,几十米范围内都是车辆的碎片。

面包车已经被撞得面目全非,整个车头完全变形,前挡风玻璃也已破碎。在面包车旁边躺着一名男子,年龄大概在30岁左右,是面包车的司机,光华医院的两名医护人员正在对面包车司机进行抢救。

在面包车南边100米左右的位置,停放着和面包车相撞的

大货车。大货车上装满了建筑用的板材,大货司机身体没有大碍。

“对面包车进行了破拆,才把司机给救出来。”消防队员介绍说,他们赶到后发现面包车车头严重变形,司机被困在车中,遂进行了破拆。

“实在是太惨了。”目击者王先生告诉记者,当时红色大货车沿着观海路自北向南走,面包车则是沿着学院西路自西向东走,结果两辆车就碰撞到了一起,随后面包车直接被撞了出去。王先生介绍说,发生车祸后,红色大货车又往前行驶了100米左右才停下。

经过医护人员现场抢救,面包车司机还是不幸去世。6点15分,殡仪馆的车辆来到现场,把



事故中,面包车被撞得面目全非。本报记者 王永军 摄

面包车司机的尸体拉走。早晨6点49分左右,拖车来到现场把面包车拉到拖车上,驶离了现场。

据了解,目前事故原因仍在进一步调查处理中。奖励线索人李先生50元

男子被辞退 跳水塘自杀

本报热线6610123消息(通讯员 张伟光 记者 苑菲菲) 招远市夏甸镇一57岁男子日前应聘到镇上一养牛场干活,5天后,因“反应慢”被辞退。没想到男子一时想不开,回村后跳水塘自杀。幸亏被同村村民发现救起,才挽回一条命。

巨某是招远市夏甸镇人,不久前应聘到镇上的一家养牛场干活,干了5天之后,养牛场负责人发现,巨某反应不太灵敏,便将他辞退了。

19日,养牛场负责人开车将巨某送回了村里,在村头停下后,巨某称要去自己的果园看一看。没想到去了果园之后,巨某就想不开跳水塘自杀了。幸亏有同村的村民发现,将巨某及时救起送到了医院。

折腾了一晚上,花了1000多元,巨某终于平安出院。21日,巨某的家人找到养牛场要求赔偿。因巨某是被辞退想不开自杀,在民警的调解下,养牛场负责人给了巨某家人700元钱,此事被一次性调解解决。

国网龙口市供电公司

为大企业 降本增效支招

本报讯(通讯员 王倩) 11月初,龙口海盟机械有限公司负责人带着企业电工班负责人到龙口公司海岱供电所营业厅申请变压器减容。工作人员通过数据分析进行了合理的解决,一年就将为客户节省近150万元。

楼上突然起火,灭火后楼下被淹

本报热线6610123消息(记者 王永军) 21日早晨6点半左右,朝阳街附近片区小太平街附近,一栋居民楼二楼突然起火,火势迅速蔓延,幸好被消防官兵及时扑灭。所幸事故中没有人受伤,但是楼下的居民遭了殃,家里被水给淹了。

21日上午7点45分左右,记者来到了事发现场,起火的是一栋二层老居民楼的二楼,大火已经被消防官兵扑灭,两位居民正在打扫落下的瓦片,现场有不少积水。

踏着积水走上起火的二楼,

可以看到整个木质棚架已经被烧毁,房顶还有一处大窟窿,屋顶的瓦片也散落得到处都是。

“二楼一共有3户居民居住。”住在二楼最南侧的一位女士告诉记者,起火的有一间是棋牌室,北侧是另一户居民,不过两间房屋晚上都没人住。

她介绍说,早上6点多,她儿子突然发现旁边起火了,家人就赶紧拨打了119。

她的丈夫张先生介绍说,消防官兵来到现场后,对房顶进行了洒水,最终将火扑灭。

楼上起火,楼下也遭了殃,

大火被扑灭后,住在楼下的赵先生家里则被水泡了,家里的天花板正不断往下滴水,为此,赵先生还用了两个盆来接水。

赵先生告诉记者,他当时在威海出差,一听妻子说楼上起火,就赶紧回来了。“这下可好,家里没法住了。”赵先生介绍说,这简直是飞来横祸,就连家里的钢琴都被泡了。

针对二楼起火殃及一楼住户造成损失一事,记者咨询了山东舜翔(烟台)律师事务所畅国梁,畅国梁认为,首先要对火灾的起因进行界定。畅国梁说,

如果二楼住户存在主观上的过错,比如说忘关电器,乱扔烟头引起的,需要起火住户对一楼居民造成的损失进行赔偿。如果火灾是一场意外,根据《中华人民共和国民法通则》公平和诚实信用的原则精神,二楼起火住户也应对一楼居民做出一定赔偿。如果火灾原因是第三方过意引起的,需要侵害方进行赔偿。

起火房屋的租户刘女士介绍说,起火原因应该是电线老化短路所致,好在没人受伤。

奖励线索人侯先生30元

PAI 鹏爱美容整形医院 [烟台] PAI AESTHETIC HOSPITAL (YANTAI)

20 梦想鹏爱二十年
刘晓庆倾情代言
美在人间 情在鹏爱
怕变老 到鹏爱

美人季—— 面部加减法

12月7日特邀留日专家
蔡朋——首席瘦脸、瘦身、丰胸专家坐诊

- 软黄金——丰颧、丰颊、丰下巴, 仅需5000元
采用专利技术, 拒绝异物填充, 只用自身脂肪、软骨、皮肤, 体内直接提纯, 立体移植
- 光纤溶脂针——瘦脸、瘦下巴、瘦身, 仅需1500元
10分钟快速瘦脸, 40分钟瘦身、瘦腰, 精益求精, 至善至美
- 热玛吉——明星永葆青春秘诀
除皱年轻化, 紧肤提拉, 塑形弹肌, 一步到位!



0535-6580666

www.ytpayy.com 咨询QQ: 800017637
烟台市芝罘区青年南路326号(鲁东大学东门向南200米)

国际影视巨星: 刘晓庆

形象管理创始人: 丁文婷